COMUNICADO

PARA LOS MEDIOS

DE COMUNICACION

Nueva alternativa para la promoción

de la paz y unión en las familias.

PONCE:   Producciones Kerigma, Inc. (M.P.K.,Inc.) ministerio sin fines de lucro dedicado a la producciones de programas y eventos de sano entretenimiento para la evangelización, unión y fortalecimiento de las familias en Puerto Rico anuncia su nuevo portal de internet; www.radiocarisma.com. Transmitiendo las 24 horas música que te toca el alma.

En este novedoso y poderoso portal nuestros visitantes podrán escuchar música sacra de diferentes partes del mundo y géneros musicales. Conocerán lo último de sus cantantes favoritos y disfrutaran de programas variados como; "Ministros de la Palabra y la Música con unción para el pueblo de Dios", "Sanados por la Palabra" y "Palabritas".  Secciones como; calidad  de vida, mensajes, curiosidades, actividades, salud al día, La Biblia y más.  En radiocarisma.com  nuestros visitantes tienen la oportunidad de colaborar enviándonos artículos, mensajes y noticias para añadirlas a la Web. Actualmente radiocarisma.com cuenta con la colaboración de amigos desde México que nos envían nuestros cortes de identificación y mensajes para la estación.  Como también desde Costa Rica el joven Roberto Areas y su programa "Farándula Sinaí" y la excelente colaboración del locutor Ponceño Ediel Montalvo, entre otros.  Radiocarisma.com recientemente ha recibido material musical que lehan enviado desde Guatemala, el Perú, México y Costa Rica.  Es una alternativa también para aquellos cantantes de música sacra que deseen darse a conocer internacionalmente.  Para mas información enviar mensaje a info@radiocarisma.net o llamar al 787-646-8842.   

Otra de las maravillas de esta página y estación radial es que es dinámica e interactiva donde pueden conectarse a un Foro y opinar sobre temas y noticias del día a día.  También cuenta con un Chat donde tendrás la oportunidad de conocer personas de todo el mundo y construir amistades de calidad.

Su creador y fundador de M.P.K, Inc. , el señor Rey Lugo tubo la visión y la inquietud de continuar llevando mensajes de amor, y unión a través de estos medios modernos que en la mayoría de las veces son utilizados para fines destructivos. "Para mi es mi deber como cristiano  y miembro de esta sociedad actual de crear alternativas que edifiquen, formen y fortalezcan solidamente los valores morales y cristianos que nunca cambian", señaló. Nos comenta que su llamado a evangelizar ha tenido la oportunidad de compartir con personas de Costa Rica, El Salvador, México, Estados Unidos, República Dominicana, Santa Cruz y Puerto Rico y ha observado la existencia de un vacio interior, y nos dice  "que sólo puede ser llenado por la Palabra de Dios".  Es una forma atractiva para poder llegar a nuestros jóvenes a través del canto y la música sin importar su género musical.  Es preciso ver como cientos de jóvenes han sido tocados a través de la música y cambiado su estilo de vida a uno de responsabilidad y compromiso sin dejar de ser jóvenes alegres y divertidos.

¿Necesitas un cambio en tu vida?

¡Algo que cambie no sólo tu vida!.  

www.radiocarisma.com 

Desde Puerto Rico para el mundo.   

Conéctate!!!!
Visita también  www.reylugo.com  y www.kerigmainc.com
